

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年3月

25

星期三  
庚子年三月初二  
总第8715期



今日4版

## 刘革安专题研究自然保护地整合优化工作时要求 坚持生态优先不动摇 构建科学自然保护地体系

本报讯 3月24日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开会议，就我市自然保护地整合优化工作进行专题研究。副市长李培其参加会议。

会议听取了我市自然保护地整合优化工作情况汇报。我市共有各级各类自然保护地22处，多年来自然保护地在维护生态安全、保护生物多样性、保存重要自然资源、改善生态环境质量以及促进经济社会发展等方面发挥了重要作用。但是，自然保护地工作也存在

重叠设置、多头管理、边界不清、管理机构不健全、生态保护与经济社会发展不协调等现实问题。目前，我市被列为全国首批自然保护地整合优化试点单位之一。

刘革安指出，自然保护地整合优化工作事关张家界可持续发展，全市各级各部门要高度重视自然保护地整合优化工作，坚持生态优先、绿色发展的理念，按照面积不减少、强度不降低、性质不改变的要求，促进我市自然保护地整合优化、增减平衡。

刘革安强调，开展自然保护地整合优化，要加强与生态红线、基本农田、城市边界线及城市空间规划、城镇化发展规划、十四五规划之间的衔接，为交通设施、城镇发展、重大产业项目等预留通道和空间，要加强对调入地、调出地现状的精准摸排，做到底数清、情况明。同时，积极争取上级支持，推动我市自然保护地整合优化工作顺利开展，积极构建更加科学合理的自然保护地体系。

（本报记者 王姣）

## 市委理论学习中心组集中学习

本报讯 3月24日上午，市委书记虢正贵主持召开市委理论学习中心组2020年第三次集中学习会，深入学习贯彻习近平生态文明思想、习近平关于全面依法治国的重要论述、习近平关于防范化解重大风险的重要论述和省委宣传部文件精神。

市领导刘革安、刘绍建、汪业元、胡丘陵、刘桦、艾可诗、单铸飞、郭天保、郭钰、李传荣、欧阳斌、谢振华、尚生龙、李培其参加学习。

会上，副市长尚生龙围绕全市大自然保护区小水电项目整改工作存在的主要问题及其解决对策；副市长李培其围绕如何贯彻落实《中华人民共和国野生动物保护法》，分析研讨

全市禁止大鲵交易和食用工作面临的潜在风险，谋划好应对工作举措作重点发言。其他中心组成员作交流发言。

虢正贵在学习总结讲话中指出，要切实增强底线思维，着力防范化解重大风险。

全市各级各部门要深刻认识和准确把握外部环境的深刻变化和我

国改革发展稳定面临的新情况新问题新挑战，树牢风险意识，做到守土尽责，提高化解能力，发扬斗争精神，着力防范化解重大风险，切实把改革发展稳定各项工作做实做好。

会议要求，要深入贯彻习近平生态文明思想，切实把思想和行动高度统一到中央、省委和市委的决策部署上来，进一步抓牢整改工作重点、压实工作责任，坚持目标导向、问题导向、结果导向，抓重点、补短板，以更高的认识、更严的标准、更实的举措，坚决打赢水电项目整改这场硬仗，给中央和省委交上一份满意的答卷。

会议强调，要提高政治站位，严格执行野生动物保护法，引导公众自觉摒弃、坚决抵制滥食野生动物等陋习，坚决把加强野生动物保护管理各

项措施抓紧抓实抓细；要深入分析研究，找准发展形势，主动应对、积极作为，坚定发展信心，调整产业思路；要科学精准施策，落实转产转型支持措施，建立帮扶机制保障贫困户利益，铺排一批项目给予转型升级支持，加快推进大鲵产业转型升级。

（本报记者 尹明）



## 胡丘陵带队调研 张家界市温州商会

本报讯 3月24日下午，市人大常委会党组书记、副主任胡丘陵带队调研张家界市温州商会建设情况与商会会员企业复工复产情况。市政协副主席、市工商联主席张元次参加调研。

调研中，胡丘陵通过座谈听取相关情况汇报，深入细致了解张家界市温州商会及其会员企业发展现状与规划。该商会成立于2019年，会员企业30余家，覆盖了工矿、商贸服务、旅游、酒店餐饮等多个行业，总投资规模近20亿元，商誉口碑良好。成立以来，该商会积极参与我市社会公益、疫情防控、务工就业等事业，目前正全力组织会员企业复工复产。下一步，该商会将积极加强自身组织建设，实现商会工作规范化；狠抓学习交流，激发会员企业积极性；深入开展活动，助力脱贫攻坚事业。

胡丘陵对该商会为张家界经济社会发展所做的努力和贡献表示肯定和感谢。他指出，要充分认识张家界旅游资源、国际品牌、后劲强势等发展优势，坚定信心，笃定向前；要充分发挥商会桥梁纽带作用，凝聚共识，强化联络，汇聚力量，共谋发展；工商联要发挥娘家人作用，主动履责，加强服务指导；商会与会员企业要加强自身建设，为张家界经济社会发展做出新贡献。

（本报记者 朱付勇）



3月23日，慈利县三官寺土家族乡罗潭村的果农正在给果树喷洒农药。

随着气温升高、雨量增多，我市各地农民抢抓农时进行农事作业，加强田间管理。

本报记者 邵颖 摄

## 八大公山发现 国家一级保护动物白颈长尾雉

本报讯 桑植县首次用红外触发监测仪拍

摄到国家一级保护动物白颈长尾雉

3月18日至20日，八大公山国家级自然保护区组织高级林业工程师深入八大公山第三号样区，开展了为期3天的大中型哺乳动物红外相机监测工作。

此次共收集到野生动物照片及视频资料2万余张，大中型哺乳动物种类20种之多，其中发现一级1种，二级4种，特别是首次在湖南八大公山国家级自然保护区用红外触发监测仪拍

到的国家一级保护动物白颈长尾雉。

（张帆）

## 外防输入 把好每一道关口

田晓航

施的落实更离不开各地、各部门和每一个人的努力与配合。

严防疫情境外输入和扩散，首先需要入境人员自觉配合防疫管理。佩戴口罩，如实填报旅居史，自觉报告个人来往情况，按要求落实隔离观察措施。遵守防疫管理规定，是对社会和自己的负责；相反，瞒报、谎报不仅害人害己，还可能受到法律制裁。最高人民法院等五部门16日联合发文明确，检疫传染病染疫或者染疫嫌疑人拒绝隔离、不如实填报健康申明卡等，可按妨害国境卫生检疫罪定罪处罚。

严防疫情境外输入和扩散，必须把好入境后的每一道关口。海关、边检、机场、铁路要做好排查检测和协助转运隔离工作，切断传播链，从口岸入口到社区无缝衔接，形成防疫闭环；

加大群防群控工作力度，要做好回到社区后各个环节的监测管理；各级机关企事业单位还要切实履行主体责任。

严防疫情境外输入和扩散，还需进一步推动国际联防联控。公共卫生安全是人类面临的共同挑战，需要各国携手应对。当前，新冠肺炎疫情在多个国家出现，各国应在保证国家安全的前提下，共同研究提出应对策略，做好数据共享、远端防控、口岸检疫、应急处置等各项工作。

防疫还没到歇歇脚、松口气的时候。加强疫情防控，需要各方密切配合、凝聚力量，将工作做实做细，如此才能早日打赢这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

（据新华社）



世界卫生组织最新数据显示，中国以外新冠肺炎累计确诊病例数已超过中国累计确诊病例数。随着境外输入疫情压力增加，我国的疫情防控工作面临新的挑战。

打赢疫情防控阻击战，重点在防。近日，上海、北京、三亚等城市已开始采取人员入境后集中隔离等积极措施，力争将境外输入的风险降到最低。

面对新考验，有必要关口不断前移，采取最严格的措施，加大防控力度。而要确保万无一失，措

养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0740 网站:WWW.ZJJXF.CN

湘府国际·温泉酒店 2881888 湘府鱼庄 2899777

湘府国际·水台 8897777 湘府丽家酒店 2839888

湘府逸臣店 2193999 湘府丽家美养汇 8256785

湘府足浴水台 2932999 湘府国际新天大酒店 2887666

CROWNE PLAZA

IHO·旗下酒店

ZHANGJIAJIE WULINGYUAN

电话:T(86) 744 599 9999 传真:T(86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源高云路



张家界 桑植 慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线: 0731-96518

美年大健康

Health 100

张家界美年健康管理有限公司

健康热线: 0744-8202666

永定区官黎坪(新车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

## 湖南省所有县市区 全部调整为低风险等级

湖南日报3月23日讯（记者 段涵敏）根据《湖南省新冠肺炎疫情防控联控机制关于印发湖南省新冠肺炎疫情防控分区分级精准防控实施方案的通知》有关要求，省联防联控机制根据各地近一周疫情变化情况，对各县市区疫情风险等级分类名单进行了调整。调整后，全省122个县市区全部为低风险地区，无中风险和高风险地区。

省联防联控机制要求，要继续保持思想不松、机制不变、队伍不散，抓紧抓实抓细各项防控工作，巩固疫情防控持续向好形势。要引导全省公

## 湖南省社会公众 科学佩戴口罩指南发布

湖南日报3月22日讯（记者 周帙恒）今天，经省委疫情防控工作领导小组研究同意，省委疫情防控工作领导小组秘书组印发《湖南省社会公众科学佩戴口罩指南》，全文如下：当前我省疫情防控形势持续向好，但境外疫情形势依然严峻复杂，外防输入风险增加的情况下，各地要严格落实外防输入重点任务，全力防止境外疫情输入，确保打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

省联防联控机制要求，要继续保持思想不松、机制不变、队伍不散，抓紧抓实抓细各项防控工作，巩固疫情防控持续向好形势。要引导全省公

众。特殊行业另有规定的除外。

3. 车间、工地等生产场所。通风良好、员工身体健康、作业间距适宜的车间；开放式建筑工地、高空作业、道路施工等户外工地；符合防控要求的工厂（工地）员工宿舍。特殊行业另有规定的除外。

4. 其他符合防控要求不需要戴口罩的情形，可不戴口罩。

二、必须戴口罩的情形

下列情形，应按规范要求佩戴口罩：

1. 重点人群。新冠肺炎确诊病

例、疑似病例、无症状感染者和密切接触者；有发热、咳嗽、打喷嚏等感

冒症状或自我感觉不适者；居家隔

离、出院康复人员及与其共同生活者；职业暴露人员；餐饮从业人员和

单位食堂工作人员等。

2. 重点场所。医院、汽车站、火

车站、地铁站、机场、大中型超市商场、宾馆公共空间、公共交通工具、

厢式电梯、监狱、养老院、福利院、

精神卫生医疗机构等人员密集场所；图书馆、演艺、网吧、理发店、美容院等人员流动性较大的场所；其他通

风不良的密闭公共场所等。

公众外出时宜随身携带口罩，视

情况佩戴。此前下发的疫情防控有关

指令与本指南不符的，应视情况调整。

（本报记者 周帙恒）